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POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ - BAILLEURS

Cellnex respecte votre vie privée et s'engage à protéger vos données personnelles. Cet avis s'applique au traitement de vos données personnelles dans le cadre des relations commerciales et contractuelles avec les propriétaires et explique comment nous collectons, utilisons et protégeons vos données personnelles, ainsi que la manière dont vous pouvez nous contacter si vous avez des questions à ce sujet et/ou si vous souhaitez poser d'autres questions relatives à la protection de la vie privée.

1. [bookmark: 1._Qui_sommes-nous_?]Qui sommes-nous ?

Vos données à caractère personnel seront traitées par la société du groupe Cellnex avec laquelle vous avez conclu et/ou maintenez un contrat de location ou tout autre type d'accord similaire (le " Contrat "). Cette société agit en tant que contrôleur de données pour vos données personnelles en vertu du règlement général sur la protection des données (le "RGPD").

2. [bookmark: 2._Quelles_sont_les_données_personnelles]Quelles sont les données personnelles que nous traitons ?

Les données personnelles traitées par Cellnex sont celles collectées au moment de la conclusion de l'Accord, ainsi que toutes les autres qui peuvent être nécessaires pour assurer les objectifs énoncés ci-dessous. Ces données peuvent inclure, entre autres, des données d'identification (par exemple, le nom et le numéro de carte d'identité), des données de contact (par exemple, l'adresse, le numéro de téléphone et l'e-mail) et des données économiques et financières (par exemple, le montant du loyer, le numéro d'identification fiscale et l'IBAN).

3. [bookmark: 3._À_quelles_fins_traitons-nous_vos_donn]À quelles fins traitons-nous vos données à caractère personnel (et quelle est la base juridique correspondante) ?
Cellnex traitera vos données personnelles afin de remplir ses obligations, d'exercer ses droits, de gérer l'Accord et de traiter les questions qui en découlent. La base légale de ce traitement est l'exécution de l'Accord et, dans certains cas, le respect des obligations légales, notamment en matière fiscale, auxquelles Cellnex est soumise.

4. [bookmark: 4._Avec_qui_partageons-nous_vos_données_]Avec qui partageons-nous vos données personnelles ?

· Lorsque cela est nécessaire pour atteindre les objectifs susmentionnés, vos données personnelles peuvent être partagées avec : Les sociétés ou entités du groupe Cellnex, défini comme l'ensemble des sociétés ou entités détenues directement ou indirectement par Cellnex Telecom, S.A. - société de droit espagnol dont le siège social est situé Calle Juan Esplandiú, 11-13, 28007 Madrid, Espagne, et dont la TVA espagnole est A-64907306
-, y compris Cellnex Telecom, S.A. ;
· Entités et autorités publiques, telles que l'administration fiscale et douanière ;
· Prestataires de services de Cellnex, notamment aux fins de fournir des services liés à la présentation de propositions précédemment approuvées par Cellnex dans le cadre des
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procédures de renégociation de l'accord et/ou aux fins de formalisation de nouveaux contrats, de fournir des services de comptabilité, d'administration et de gestion, ainsi que des prestataires de services dans le domaine des systèmes et des technologies de l'information et de la communication ;
· les avocats et les auditeurs, tant internes qu'externes, de Cellnex ; et
· D'autres sociétés ou entités qui peuvent être nécessaires et dûment communiquées.


Dans certains de ces cas, outre la base légale mentionnée au point précédent, la poursuite d'un intérêt légitime de Cellnex (par exemple la gestion contractuelle) est également applicable.

Si Cellnex a l'intention de transférer vos données à caractère personnel vers un pays tiers ou une organisation internationale (au sens du GDPR) et qu'il n'existe pas de décision d'adéquation de l'UE, les garanties adéquates prévues au chapitre V du GDPR seront adoptées.

5. [bookmark: 5._Combien_de_temps_conservons-nous_vos_]Combien de temps conservons-nous vos données personnelles ?

Vos données personnelles seront conservées pendant la durée de la relation contractuelle découlant de l'accord et aussi longtemps que nécessaire pour atteindre les objectifs pour lesquels elles ont été collectées. Lorsque vos données ne seront plus nécessaires, nous les conserverons, mais leur accès sera limité au respect des obligations et exigences strictement légales, comptables et d'établissement de rapports, ou elles seront supprimées en toute sécurité ou rendues anonymes.

6. [bookmark: 6._Quels_sont_vos_droits_et_comment_les_]Quels sont vos droits et comment les exercer ?


À tout moment, vous pouvez nous demander

· Accès à vos données personnelles traitées par nos soins ;
· Rectification de vos données personnelles, si elles sont inexactes ou incomplètes ;
· L'effacement de vos données personnelles, comme mieux identifié ci-dessous ;
· La limitation du traitement, dans certaines situations ;
· La portabilité de vos données personnelles, dans certaines situations ;
· Objection au traitement, dans certaines situations ;


Vous pouvez exercer ces droits en envoyant un courrier électronique à personaldata@cellnextelecom.com.
Nous traiterons vos demandes avec le plus grand soin afin de garantir l'efficacité de vos droits. Une preuve de votre identité peut être exigée afin de préserver la confidentialité de vos données personnelles.

Veuillez noter que, dans certains cas, votre demande peut ne pas être satisfaite immédiatement.


Quoi qu'il en soit, nous vous informerons rapidement, au plus tard un mois après avoir reçu votre demande, en expliquant les raisons de tout retard.
Vous avez également le droit de déposer une plainte auprès de l'autorité nationale de protection des données ( Nos membres | Comité européen de protection des données (europa.eu) ).

[bookmark: Droit_d'accès]Droit d'accès


La personne concernée a le droit d'obtenir de Cellnex la confirmation que des données à caractère personnel la concernant sont ou ne sont pas traitées et, le cas échéant, d'accéder à ses données à caractère personnel et aux informations prévues par la loi.

[bookmark: Droit_de_rectification]Droit de rectification


La personne concernée a le droit d'obtenir de Cellnex, dans un délai raisonnable, la rectification des données à caractère personnel la concernant qui sont inexactes ou incomplètes.

[bookmark: Droit_à_l'effacement_des_données_personn]Droit à l'effacement des données personnelles ("droit à l'oubli")


La personne concernée a le droit d'obtenir de Cellnex l'effacement de ses données à caractère personnel, sans retard injustifié, et cette dernière a l'obligation d'effacer les données à caractère personnel, sans retard injustifié, lorsque l'une des raisons suivantes s'applique en particulier :

a) Les données à caractère personnel ne sont plus nécessaires aux fins pour lesquelles elles ont été collectées ou traitées ;
b) La personne concernée a retiré son consentement au traitement des données à caractère personnel (dans les cas où le traitement est fondé sur le consentement) et il n'y a pas d'autre base pour le traitement en question ;
c) La personne concernée s'oppose au traitement et il n'existe pas d'intérêts légitimes prépondérants justifiant le traitement.


[bookmark: Droit_à_la_limitation_du_traitement]Droit à la limitation du traitement


La personne concernée a le droit d'obtenir de Cellnex la limitation du traitement si l'une des situations suivantes s'applique en particulier :

a) Contester l'exactitude des données personnelles, pendant une période permettant à Cellnex de vérifier leur exactitude ;
b) Le traitement des données à caractère personnel est illégal et la personne concernée s'oppose à l'effacement des données à caractère personnel et demande, en contrepartie, la limitation de leur utilisation ;
c) Cellnex n'a plus besoin des données à caractère personnel aux fins du traitement, mais


ces données sont requises par la personne concernée aux fins de la déclaration, de l'exercice ou de la défense d'un droit dans le cadre d'une procédure judiciaire ;
d) S'il s'est opposé au traitement, jusqu'à ce qu'il soit établi que les intérêts légitimes de Cellnex prévalent sur ceux de la personne concernée.

[bookmark: Droit_à_la_portabilité_des_données_perso]Droit à la portabilité des données personnelles

Si le traitement dépend du consentement de la personne concernée et que ce consentement a été fourni par des moyens automatisés, la personne concernée a le droit de recevoir les données à caractère personnel la concernant et qu'elle a fournies à Cellnex dans un format structuré, couramment utilisé et lisible automatiquement.

[bookmark: Droit_d'opposition]Droit d'opposition

Dans les cas où le traitement des données à caractère personnel est effectué aux fins des intérêts légitimes poursuivis par Cellnex ou dans d'autres situations prévues par le GDPR, le cas échéant, la personne concernée peut également, à tout moment, s'opposer au traitement de ses données à caractère personnel.

7. [bookmark: 7._Avez-vous_des_questions_?]Avez-vous des questions ?


Si vous avez encore des questions concernant le traitement de vos données personnelles et/ou si vous souhaitez vous renseigner sur d'autres questions liées à la protection de la vie privée, vous pouvez envoyer un courrier électronique à personaldata@cellnextelecom.com.

Dernière mise à jour : septembre 2024.

image1.png
cellnex®

deiving Telecon connectivity




